



Андрей Корольчук
(Витебск, Белоруссия)



Юрий Васильев
(остров Капри, Италия)

«Медвестей» Кругосветка

«В отпуск - только с "Медвестями"! Вдохновляемся любимой газетой и перед посещением Музея Марка Шагала в Витебске, и во время солнечного пленэра на острове Капри. Совсем не важно, как далеко мы от родного вуза - благодаря "Педагогическим вестям" он всегда с нами!» Преподаватели факультета изобразительного искусства Андрей Корольчук и Юрий Васильев



ЭТО ТОЛЬКО НАЧАЛО!

День первокурсника – прекрасная возможность для новоиспеченных студентов узнать больше о том вузе, с которым они решили связать свою жизнь на ближайшие годы.



РГПУ им. А.И. Герцена предлагает обучающимся целую палитру возможностей для самореализации во внеучебное время. Каждый герценовец может выбрать себе занятие по душе: от спорта и волонтерства до вожатской деятельности и изучения фонда одной из старейших университетских библиотек города.

День первокурсника в Герценовском университете начался с традиционного спортивного праздника. Проректор по

инновационной деятельности и информационным технологиям Михаил Пучков поздравил первокурсников всех факультетов и институтов РГПУ им. А.И. Герцена с праздником физической культуры и спорта.

После общей разминки члены сборных команд РГПУ им. А.И. Герцена по различным видам спорта выступили в «Спортивном калейдоскопе». Приемы каратэ киокусинкай представили студентка



Полина Новикова, студентка
1 курса института народов
Севера:

«Меня восхитило то, как все организовано, насколько качественно все делает каждое студенческое объединение. Это уже не детский кружок, куда все приходило, что-то делали и уходило, здесь намного более высокий уровень, и это правда поражает. Я чувствую, что я действительно вливаюсь в студенческую жизнь! Сейчас я пойду на площадку "Герценовский – Артеку", потому что это самый знаменитый лагерь, где я, к сожалению, пока не была – ни в качестве ребенка, ни в качестве вожатого. Хочу это исправить! Вообще все объединения очень интересные, Герценовский игровой клуб тоже впечатляет. То, что университет поддерживает современные новшества и не стоит на месте, это здорово. Это то, что дает возможность выйти за рамки учебной деятельности, ведь университет – это не только учеба».

университет, выражаясь словами гимна РГПУ им. А.И. Герцена – краса и гордость всей России, но это не только красивые здания, которые, безусловно, уникальны, а это люди, это студенты. Поэтому гордость нашего университета – это вы». Одна из ведущих программы, специалист по учебно-методической работе управления развитием воспитательной деятельности Евгения Молоткова, отметила, что она сама является выпускницей Герценовского университета и, получая диплом о высшем образовании, она вспоминала не только учебные занятия, но и насыщенные студенческие годы и большие дела, которыми в свое время прославилась ее студенческая команда.

В целом программа Дня первокурсника была по традиции разнообразна. Даже бывалым студентам было интересно другими глазами взглянуть на Герценовский университет, в котором им, казалось бы, уже давно все хорошо известно и знакомо. Каждый узнал для себя что-то новое о главном педагогическом вузе Петербурга, но основной вывод, который сделал каждый участник Дня первокурсника, – здесь есть чем заняться кроме учебы. Первокурсники узнали, что успешно совмещать учебную и внеучебную деятельность вполне возможно. Секретами того, как находить баланс в этих разных на первый взгляд занятиях, с ними поделились студенты-старшекурсники. А возможностью проводить время с пользой во вне-

факультета математики Елизавета Громова и выпускница института физической культуры и спорта Анастасия Касьянова. «Шанс добиться больших высот в спорте есть у всех студентов РГПУ им. А.И. Герцена», – заметила ведущая мероприятия, преподаватель кафедры физического воспитания и спортивно-массовой работы Елена Никитина.

В «Спортивном калейдоскопе» также приняли участие представители таких видов спорта как бокс, борьба, джигитсу, чирлидинг, баскетбол, гиревой спорт. Творческие номера продемонстрировали сборная университета по чир-спорту и воспитанницы клуба художественной гимнастики «Альтаир».

«Желаю, чтобы вы занимались физической культурой, были отличниками, а ваша учеба проходила с большим интересом. Занимайтесь теми видами спорта, которые вам нравятся», – обратилась к студентам старший тренер молодежной сборной команды России по художественной гимнастике Инна Быстрова.

В финальной части спортивного праздника состоялся забег первокурсников. «Победа в двух этапах соревнования стала неожиданной, хотя мы очень старались, чтобы одержать первенство», – поделились впечатлениями студенты факультета безопасности жизнедеятельности. Победителей и призеров награждали проректор по воспитательной работе Сергей Махов, заведующий кафедрой физического воспитания и спортивно-массовой работы Анатолий Зюкин и почетный профессор кафедры физического воспитания и спортивно-массовой работы Виталий Кунарев.

Продолжился праздник первокурсников в Колонном зале культурно-обра-



зательной программой «Возможности». К первокурсникам обратился проректор по воспитательной работе Сергей Махов: «Впереди вас ждут счастливые переживания и яркие эмоциональные события. Я уверен, что тот выбор, который вы сделали – правильный. Учеба в этом университете даст вам то, что вы хотели. В ближайшем будущем вы станете мощнейшей силой, авангардом науки и образования, и именно от вас будет зависеть развитие нашей страны». Начальник управления развитием воспитательной деятельности Раиса Богданова, в свою очередь, подчеркнула: «Сегодня здесь собрались лучшие молодые люди страны, которые стали студентами Герценовского университета. Вам невероятно повезло. Действительно,

урочное время у студентов-герценовцев действительно много: это и деятельность в одном из семи студенческих отрядов РГПУ им. А.И. Герцена, и участие в мероприятиях Герценовского игрового клуба, и походы в театры и поездки за границу при поддержке Профкома, и посещение многочисленных мероприятий Фундаментальной библиотеки имени императрицы Марии Федоровны – перечислять можно очень долго, но в чем нет никаких сомнений, так это в том, что каждый студент Герценовского университета точно найдет себе занятие по душе в стенах родного вуза.

Анна Смирнова,
Екатерина Якимчук,
корреспонденты «ПВ»



Альберт Дешков, студент
1 курса факультета химии:

«Я пришел на День первокурсника, потому что, во-первых, интересно узнать, как происходит внеучебная деятельность университета, где я теперь учусь, а во-вторых, хочется сделать себе портфолио для дальнейшей учебы. Я планирую участвовать в университетских соревнованиях и войти в какое-то студенческое объединение.

Хотелось бы записаться или в отряд проводников, или в вожатский отряд. Для себя я выбрал именно эти отряды, потому что там я смогу общаться. У меня преподавательская специальность, и если я буду уметь находить общий язык с новыми людьми, то в будущем уже не буду переживать, говоря с учениками. Не будет каких-то рамок, я смогу общаться с ними более свободно и непринужденно».

Учредитель: ФГБОУ ВО «Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена»
Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Северо-Западному федеральному округу 11.08.2016 (Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ78-01913)

Адрес редакции: 191186, СПб, наб. р. Мойки, д. 48, корп. 20а
Телефон: 571 77 56
E-mail: pedvesty@mail.ru
Интернет: www.herzen.spb.ru

Номер набран и сверстан в редакции.
Отпечатан в типографии РГПУ им. А.И. Герцена с оригинал-макета редакции.

Подписано в печать: по графику – 01. 10. 2019 фактически – 01. 10. 2019
Распространяется бесплатно
Тираж 1000 экз.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
МЕЛЬНИК Н.И.

Дизайн макета и верстка
Александр Попов, Лилия Ключанской
Фото: А. Смирновой, В. Махтия, Е. Калужской, Ю. Корольчук, Е. Якимчук, Е. Новосельцевой, М. Целицы, Т. Чиковой, А. Толковой, а также из фотозаряда ИТВ.